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                                                    Vig den 12.4.2024 

 

Ordinær generalforsamling 
 

Referat fra ordinær generalforsamling i FK Odsherred fredag d. 12. april 2024 kl. 17 i Vig For-

eningshus.  

 

Tilstede: 23 stemmeberettigede. 

 

Dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent og stemmetællere. 

 

Ivar Petersen blev enstemmigt valgt til dirigent. 

Ivar erklærede generalforsamlingen lovligt varslet med annonce i avisen den 27. marts 2024. 

 

Stemmetællere: Lars Gjerlufsen og Jesper Hagelund blev valgt. 

 

2. Aflæggelse af bestyrelsens beretning. 

 

Formandens beretning FK Odsherred 2024   

 

Foreningen. 

 

Min beretning vil tage udgangspunkt i de overordnede aktiviteter der har været i gang i det forløbne 

år. Afdelingerne vil gå ned i detaljerne senere ifht. deres beretninger.  

 

2023 har været et begivenhedsrigt år præget af positiv fremgang og virkeligt mange aktiviteter. Der 

skal derfor endnu engang lyde en kæmpe ros og anerkendelse til alle afdelinger for deres indsats 

med at fortsætte det kæmpe arbejde med holde gang i og sikre den meget positive fremdrift i vores 

forening.  

 

Jeg vil igen lige bruge lidt tid på de ambitioner jeg havde på vores forenings vegne da jeg tiltrådte 

for 3 år siden.  

 

Reducere den økonomiske afhængighed af indtægterne fra Vig Festivalen.  

 

Status: Vi er stadigt godt på vej mod målet. At vi ikke er i mål, er dog på en positiv baggrund da det 

jo skyldes vores fremgang og valgte investeringer, herunder vores nye klubhus og en større investe-

ring i udstyr i vores motionscenter. Bortset fra en periode forskydning i vores motionscenter, så har 

alle vores afdelinger givet et overskud på den normale drift.  

 

Transformation af vores motionscenter fra en kommerciel drift, til et mere ”foreningsdrevet” 

center.  

 

Vi kan godt sige at denne målsætning er lykkedes. Afdelingen har for første gang kunne mønstre et 

hold af frivillige til vores Festival, og der er nu mere end 40 frivillige tilknyttet centret, så stor ros 

for dette arbejde til hele udvalget og vores daglige leder Jessie. Medlemsfremgangen i centret taler 

sit helt eget sprog.  
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Drift af kunstbaneanlægget. 

 

Kunstbanen fungerer virkeligt godt og bliver flittigt brugt af vores fodboldafdeling, men også af an-

dre omkringliggende foreninger og i et omfang som vi nok ikke helt havde regnet med. Vedligehol-

delsen og kvaliteten bliver rost fra alle sider, så en kæmpestor tak til samarbejdet med Kunstbane-

foreningen ved Formand Torben Møller og teamet som varetager det daglige arbejde, Jørgen Knud-

sen, Jesper Hagelund og Peder Jørgensen.   

 

Fremtidig drift af VKI.  

 

Vi har stadigt en stor tro på at vi pr 1.7.2024 indgår driftsaftale med Odsherred kommune. Det har 

været og er en langstrakt affære inkluderende mange afklarende møder og manglende oplysnin-

ger/åbentstående spørgsmål. En tak skal lyde herfra for samarbejdet med VKI’s bestyrelse.  

 

Foreningshus tilknyttet VKI.  

 

Sparekassen har doneret et 3 års frit og omkostningsfrit brug af deres tidligere afdeling på Vig by-

gade. Det er huset hvor vi i dag holder vores Generalforsamling. Huset er blevet rigtig god modta-

get og der har allerede været afholdt flere arrangementer og med god opbakning for lokalsamfundet. 

Stor tak til Vig Gymnastik forening og vores eget motionscenter for at tage udfordringen op og 

starte driften op. En del af de fremtidige visioner er dog stadigt at udvikle VKI i et samarbejde med 

andre foreninger. Der er planer om, cafeteria, ny mindre hal til bløde idrætter, mobil tilskuerplads 

og flere kontorfaciliteter.  

 

Arrangementer.  

 

Arrangementer i de enkelte afdelinger tages under deres beretninger.  

 

Festivalen var endnu engang udsolgt med godt vejr og glade gæster. Dette betød endnu et pænt til-

skud til FKO på ca 1,5 mill. kr. Et mindre beløb en sidste år (4 mill 2022) og som primært skyldes 

mange nødvendige investeringer af festivalen. Dog alle investeringer der er nødvendige for frem-

tidssikring af festivalen.   

 

Lars Lilholt koncerten blev afholdt på den sædvanlige sidste fredag i juli og denne gang blev det 

sidste gang. Svigtende antal af publikum og omkostningsstrukturen gjorde at det var en nødvendig 

beslutning set ifht. arbejdsindsatsen. Den nye plads ved børneområdet på festivalen blev rigtig godt 

modtaget, så selve konceptet vurderer vi til at være bæredygtigt dog med et mindre budget end tidli-

gere. En stor tak til Torben Møller, Vig Familieby og ”Kræmmerne” for samarbejdet og indsatsen 

omkring dette arrangement.  

 

FKO’s afdelinger omkring fodbold og håndbold har endnu engang gennemført de sædvanlige rekla-

meudkørsler og med efterfølgende gode indtægter. Det vurderes at der stadigt er et godt potentiale 

på dette område. Det er stadigt en kæmpe opgave for de involverede afdelinger men meget nødven-

dig for den generelle indtjening. Kæmpe ros, og en særlig stor tak til Michael Aaqvist og Camilla 

og til alle der er involverede omkring dette store arbejde.  

 

Økonomi.  
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Regnskabet vil endnu engang være præget af den store donation fra Vig Festivalen, og er den væ-

sentlige årsag til det pæne overskud. En stor indflydelse har det nye klubhusbyggeri selvfølgeligt 

også.  

 

Der skal lyde en kæmpe tak til Mette, og Henriette for arbejdet omkring den nye kontoplan. Det 

skulle meget gerne resultere i et mere gennemskueligt regnskab/budget, og et væsentligt reduceret 

antal konti. En stor tak til Rikke fra VF-event selskabet for at hjælpe til med bogføringer, og etc. 

vedr. FKO regnskab.   

 

Bestyrelsen.  

 

Jeg vil takke bestyrelsen for rigtig godt samarbejdet i det forløbne år.  Der har som altid været nogle 

gode dialoger og tilhørende beslutninger og som jeg sætter stor pris på. I har alle været medvir-

kende til den positive fremgang som vores forening gennemlever i øjeblikket og jeg ser frem til 

endnu et konstruktivt år. En særlig til tak til formandskabet med næstformand Jørgen Knudsen, som 

jeg er i næsten daglig dialog med. Du har udvist et utrætteligt engagement og bragt mange timer ind 

i vores samarbejde omkring visioner og fremtidige tiltag og som jeg sætter stor pris på.    

 

Afdelingerne.  

 

Jeg har igen i år efter bedste evne, og tid, forsøgt at komme rundt til alle afdelinger for at få et ind-

blik i jeres dagligdag og eventuelle udfordringer. Der er ingen tvivl om at gerne ville tilbringe 

endnu mere tid ude i ”virkeligheden”, men jeg må indrømme det kniber med de ledige timer. Når 

jeg så endelig bevæger mig ud, ja så ender jeg med noget gulvvask i den ene ende af hallen. Jeg 

glæder mig oprigtigt over hvor megen fremgang og virkelyst der er i vores afdelinger. Der er mas-

ser af tiltag, aktiviteter og ikke mindst nærvær i omgangen med vores medlemmer. Diverse trivsels-

undersøgelser viser også at vores forening er et rigtig godt sted.  Især forældrene synes vi gør det 

rigtig godt.  

 

Fremtiden.  

 

Vi vil i 2024 indvie vores længe savnede og nye klubhus. Vi forventer at tage det i brug i juni. Vi 

følger tidsplanen og budgetter indtil videre, og det skyldes ikke mindst et kæmpe arbejde fra Peder 

Jørgensen og Andreas Bentsen. Uden jeres utrættelige og kompetente arbejde havde gennemførslen 

af dette projekt ikke været muligt. Det er mit håb og ønske at dette nye hus bliver et kommende 

samlingspunkt og tilholdssted for hele foreningen. Bestyrelsen har bakket op om at fastansætte en 

”klubhus bestyrer”, og som vil varetage den daglige drift i og omkring huset, og det øvrige område 

helt generelt. Det har vi vurderet er en nødvendighed for at få ”skubbet” det godt i gang. Der er ikke 

noget værre end at etablere et nybyggeri og dette ikke bliver vedligeholdt og gjort færdigt med alle 

detaljer. Det gælder også vores kioskdrift som en del af opgaven.  

 

Vi forventer ligeledes at indgå en aftale om at overtage driften af vores egne fodboldbaner samt om-

kringliggende arealer.  

 

I foreningen Vig byskov arbejdes der lige nu med et oplæg på et kombineret padel og tennis anlæg 

og som FKO også er en del af. Dette anlæg vil betyde endnu mere aktivitet omkring vores hal og 

klubhus.   

 

Til sidst skal lyde en stor tak til:  
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Jørgen Knudsen for vores samarbejde om formandskabet. Din indsats er meget værdsat og en nød-

vendighed for mit virke.  

 

Rune Andersen for dit arbejde med holdsport, og med at holde vores hjemmeside opdateret inkl. 

SoMe.   

 

Peder Jørgensen for dit utrættelige virke og uvurderlige frivillige indsats omkring alle de praktiske 

opgaver i og omkring klub og fodboldbanerne.  

 

Ronnie Klarskov for indsatsen omkring Lilholt 2023, samt en kæmpe daglig indsats i og omkring 

fodboldanlægget og i fodboldafdelingen helt generelt.  

 

Tubi og Camilla for jeres indsats omkring reklamekørsel og øvrige områder.  

 

Torben Møller for altid at være klar til hjælp, sparring og indsats i vores forening.  

 

VF’s bestyrelse, VF-fonden og VF ejendomme for et godt samarbejde i det forgangne år, samt de 

donationer der gennem året er ydet.  

 

Stor tak til samarbejdet med moderforeningerne, VIF, TFC og AGF.   

 

Stor tak til Ove Toft for opkridtning af baner.  

 

Tak til personalet i hallerne, kulturforvaltningen, og ikke at forglemme, alle vores meget velvil-

lige sponsorer der har bakket op om foreningen også i 2023.  

 

En kæmpe tak til vores telthold under ledelse af Tubi. Det er stort arbejde der ydes hen over det 

meste af året, som kun kan afføde stor respekt.  

 

En særlig tak til Michael Aaqvist (Tubi) for vores mangeårige samarbejde i bestyrelsen og dit 

utrættelige virke i vores forening. Jeg håber vi fremover også kan gøre brug af dit enorme og uvur-

derlige engagement. Du har været med i alle årene og dermed i hele vores historie. Du er en vigtig 

person for klubbens DNA. Dit virke omkring vores arrangementer og ikke mindst de unge menne-

sker i vores forening, sættes der enormt stor pris på.  

 

Gentagelse.  

 

Til sidst en lille reminder/husker, at en stor del af det være i en forening som FKO er at man skal 

stille med frivillige til div. arrangementer. Dette gøres absolut i stor stil, men husk at vi skal ”ud-

danne/forme” nye medlemmer til denne del, helt fra starten af deres virke. Dette er en investering i 

fremtiden, og som bliver mere og mere vigtig. Husk ! Det er jer der er rollemodeller og kulturbæ-

rere.  

 

Beretningen blev godkendt uden kommentarer. 

 

3. Aflæggelse af orientering fra udvalgene. 

 

Fodbold ved Peder Jørgensen: 

 

Beretning for FK Odsherred Fodbold maj 2023 - april 2024. 
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Det går rigtig godt i fodboldafdelingen.  

Der er arbejdet ihærdigt med at samle fodbolden i Vig. Der er er afholdt ”kom-sammen-fest” i hal-

len. Tak til Pernille, Maria og mange flere for indsatsen omkring festen. 

Flot medlemsfremgang i børne-og ungdomsfodbolden samt seniorfodbolden. Mange årgange har 

mere en 20 spillere til træning. Når senior og U/19 træner er der 45-50 spillere til træning. 3 senior-

hold og 1 U/19 hold tilmeldt forårsturneringen. 

Flere træner har gennemført træneruddannelse og to af trænerne har taget en dommeruddannelse. 

Nu kan vi for alvor mærke behovet og interessen for kunstgræsbanen. Vi spiller fodbold hele året 

og ser frem til en yderligere medlemsfremgang og interesse for fodbolden når det nye klubhus ind-

vies til sommer. 

I 2023 er der ydet en særlig indsats for børnefodbolden. Der er afholdt Sommerland Sj. Cup, DGI 

fodboldskole, Odsherred skole cup. I alt har 4500 børn besøgs Vig stadion i løbet af sommeren. De 

nævnte aktiviteter gentages igen i år. 

Fodboldafdelingen har også deltaget aktivt i Odsherred Bjerg Grand Prix, 3 dages sommermarked i 

Vig, Lars Lilholt koncert, og ikke mindst Vig festivalen.  

Der har været god opbakning til de årlige reklameture, som er vigtige for afdelingens økonomi. 

I 2023 fik vi bygget containerpølsevognen færdig og den er nu i drift til hjemmekampe. Ganske 

pæn omsætning og indtjening. 

Der er hen over de sidste par år kommet endnu bedre styr på økonomien. I 2023 var der balance 

mellem udgifter og indtægter. Budget 2024 ser også fint ud.  

Gennem det sidste års tid har fodboldudvalget drøftet fremtidig strategi, retning og organisering af 

fodboldafdelingen. Der er gennemført medlemsundersøgelse som overordnet set er meget positiv. 

Der er selvfølgelig områder der skal have et ekstra fokus. Et af områderne er trænernes trivsel og 

vilkår i dagligdagen. Blandt andet derfor trænermøde mandag den 15. april. 

Fodboldudvalget var samlet til halvdagsmøde 9. marts 2024. Temaet var organisering af fodboldud-

valgets fremtidige arbejde. 

Flere af fodboldudvalgets medlemmer havde et ønske om at deltage mere aktivt i klubbens daglige 

sportslige og sociale aktiviteter, frem for overordnet ledelse og strategi arbejde. Det blev derfor be-

sluttet at ændre den nuværende form for fodboldudvalg bestående af 7 personer, som tager sig af 

alt, til at der skal være en mindre gruppe af personer, som skal stå for ledelse og udvikling af fod-

boldafdelingen. 

Fodboldudvalget besluttede derfor at afsøge, om der blandt klubbens medlemmer, trænere, ledere 

eller pårørende var et par stykker der kunne finde det spændende at være med i fodboldudvalget og 

arbejde med den overordnede ledelse og udvikling af FK Odsherred Fodbold.  

Gerne yngre kræfter, som kan se sig selv i klubben i mange år frem. Bagefter skal der arbejdes med 

at få flere til at deltage i afgrænsede praktiske opgaver, både løbende, men også ved enkeltstående 

arrangementer i løbet af året. 

Med baggrund i de nævnte ændringer har Tubi valgt at trække sig som formand for fodboldudval-

get. En kæmpe tak til Tubi for det store engagement og hjerte du har lagt i fodboldafdelingen. Vi 

ser frem til at du fortsat deltager i opgaver omkring fodbolden i FK Odsherred. 

Der arbejdes pt. på at finde nye ledere til fodboldafdelingen. Et par stykker har vist interesse og der 

arbejdes på at definerer opgaverne til kommende ledere. 

Alle har nu rettet blikket mod åbning af klubhus. Det vil give et kæmpe løft til FK Odsherred og 

særligt til fodboldafdelingen.  

Når det er sagt, så venter der mange opgaver med at komme på plads i klubhuset til glæde og gavn 

for medlemmerne, frivillige, trænere og ledere og alle andre i lokalområdet, som vil benytte klubhu-

set. 

En del af de praktiske opgaver omkring klubhus og baner skal løftes af frivillige i et nyoprettet 

Team Fredagsfrivillig. 

http://fkodsherred.dk/
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Tak til FKO´s bestyrelse for opbakningen til drift af klubhus, drift af kunstgræsbane og rejsepulje. 

Tak til frivillige, trænere, ledere, spillere, og sponsorer for jeres støtte og engagement i fodbolden. 

Uden jer var det ikke muligt at have Odsherreds bedste fodboldfællesskab. 

Tak for ordet. 

 

Kommentarer:  

Den nye strategi – det går bedre i fodbolden, så hvorfor vælge en ny strategi. Kunne man ikke have 

delt opgaverne blandt dem der var? Var det ikke nogen gode ressourcer i udvalget? Hvorfor vælger 

Tubi at trække sig inden generalforsamlingen – det tyder på uenighed. Er det kommet hurtigt? Det 

er underligt når det går bedre end nogensinde før. Jeg forstår ikke beslutningen. 

 

Svar:  

Flere yngre kræfter ønskes i udvalget. Vi har ikke været uenige. Der var ikke nok opgaver til dem 

der var tilbage. 

Der var meget daglig drift, så der var ikke tid nok til at fordybe sig i, hvad der kan gøres bedre for 

dem som allerede er medlemmer. Mange af os har ingen børn i klubben mere og derfor mener vi der 

er brug for nye kræfter. Hvorfor vælger vores formand så at gå? Vores nuværende formand kunne 

ikke se sig selv i de opgaver, der var til udvalget. Alle i udvalget fik mulighed for at byde ind på de 

opgaver de gerne ville arbejde med. 

Det svært at svare på, hvorfor den tidligere formand er gået før generalforsamlingen. 

 

Der er talt om at fastholde, hvilket har ført til nogle brugerundersøgelser. Men vi skal også have styr 

på vores limit ift. udviklingsniveau. Der kræves større arbejde ift. udvikling i en afdelingen som 

helhed og ikke kun selve sporten. Det drukner generelt i praktisk arbejde for dem som blot ønsker at 

arbejde med selve sporten. 

Det er udvalget som har lavet arbejdsfordelingen og i den proces har nogle valgt at trække sig, da 

man ikke kunne se sig selv denne beslutning. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

Håndbold ved Camilla Lynge: 

 

Beretning for FK Odsherred håndbold maj 2023 - april 2024. 

 

Vi har 142 medlemmer i håndboldafdelingen, fordelt på 9 aktive hold.  

U4-8 og U10 har spillet stævner i DGI 

U11, 2 U13 hold, 1 U15 hold i HåndboldØst 

2 DS senior hold, 1 hs hold 

Og five a side.  

 

Specielt vores U13 drengehold har haft en flot fremgang i denne sæson, skyldes en dygtig træner og 

det sammenhold de har fået bygget op på holdet.  

Vores U4-8 er i fremgang, vi har 24 spillere, 2 voksne trænere og 5 ung trænere på.  

 

U15 piger har i julen har været i Lund til et kæmpe stævne med 700 hold, fordelt i 40 haller, så det 

var en stor oplevelse.  

 

Vi har fortsat tilknytter Per Klarup som udvikler, specielt vores ungdomshold har nydt godt at dette 

i sæsonen, og vores fortsætter samarbejdet i næste sæson.  
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I går havde vi afslutning for børne og ungdomsafdelingen. De helt små fik pizza og medaljer, de æl-

dre havde fællesspisning og kåring af årets spiller, fighter og kammerat 

Seniorafdelingen har afholdt afslutningsfest med kåringer af årets spiller på de 3 hold. Der er som 

noget nyt i denne sæson indført social hygge i seniorafd. med fast sidste tirsdag i måneden, har der 

spises hjemmebagte boller efter træning, som har været et super godt tiltag har styrket endnu mere 

seniorafd på tværs af holdene.  

 

I denne sæson er vores renovering af klubrummet blevet færdigt, tak til Rune Andersen for det store 

arbejde han har lagt i dette, og tak til alle de forskellige hjælpere der også har givet deres tid og 

kræfter.  

Tak til hovedforeningen for finansieringen af dette.   

 

Vi er udfordret i hallerne: 

I Vig er gulvet meget glat, og det er farligt for vores spillere at lave retningsskifte, da de glider. 

Dette sagde jeg også i min beretning sidste år, pinligt at der fortsat ikke er sket noget på det punkt.  

 

Udvalgsmæssigt:  

 

Har det været et hårdt år, vi har ikke været enige i hvordan vores afdeling skulle fungere, og det har 

gjort at vi har måtte have en masse snakke og debatter, dette er sundt, men på et tidspunkt er man 

nødt til at komme videre. Det er vi nu, vi ser fremad og går i gang med at arbejde videre i vores 

skønne afdeling. Tak til Katrine Olsen og Rune Andersen for deres arbejde i vores udvalg.  

 

Tak til alle sponsorerer, uden deres trofaste støtte ville vi ikke kunne klares os økonomisk.  

 

Tak til alle medlemmer og forældre der deltager i reklamekørslerne og er med til at løfte denne 

kæmpe opgave. Vi tjener rigtig mange penge på dette, penge der ville være svære at undvære i vo-

res afdeling.  

Også en stor tak til Tubbi for hjælp før under og efter reklameuddelingen, og til fodboldafdelingen 

for at støtte op.  

 

Tak til Rune og Ursula for at repræsentere os i bestyrelsen.  

Tak til Mette for sparring omkring vores regnskab, der er styr på det. 

Tak til Jørn og Jørgen for sparring gennem hele året, når der har været behov for dette.  

Tak til hele håndboldudvalget for deres utrættelige arbejde i vores afdeling. 

Jeg vil slutte af med en KÆMPESTOR TAK til alle trænere for denne sæson. De gør et enormt 

prisværdig stort stykke arbejde i at træne holdene og udvikle dem endnu mere som de bruger deres 

sparsomme fritid på uden dem, ingen klub. 

 

Kommentarer:  

Skal I også arbejde med strategi eller vil I ikke udvikle jer? Man udveksler vel erfaring i udvalgene? 

 

Svar:  

Nej, vi har ikke planer om at ændre strategi. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

Vig Motion ved Henrik Beckwith: 

 

Beretning for FK Odsherred Vig Motion maj 2023 - april 2024. 
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I 2023 har vi brugt året på at komme endnu tættere på vores medlemmer bl.a. på baggrund af ”Play-

ers First” spørgeskemaundersøgelsen men især ved i det daglige at lytte og agere indenfor de ram-

mer som VKI Hallen giver os. 

Players First viste i øvrigt positiv udvikling på stort set alle parametre men naturligvis også steder 

hvor der er plads til forbedringer, eksempelvis et ønske om flere arrangementer. 

På landsplan har Vig Motion i øvrigt den 5. bedste samlede score.  

Vores medlemmer er generelt tilfredse og vores instruktører er ligeledes tilfredse med at være en 

del af vores fitness Center.  

 

Vi har modsat sidste år ikke formået at levere det overskud som vi havde budgetteret hvilket pri-

mært skyldes tilretning til nye regnskabsprincipper idet der bl.a. skulle hensættes indbetalt kontin-

gent fra de af vore medlemmer som har købt 12 mdr. kontingent samt klippekort samt forbrug af 

flere vikartimer til lønnet personale. 

 

Men men, vi er et foreningsdrevet motionscenter som har haft en særdeles positiv medlemsvækst 

som helt overordnet er vokset gennem hele året, og som nogle af jer måske har bemærket, bliver vi 

nu også markedsført i ”vores” lokale biograf. 

Ultimo 2023 rundede vi medlem nummer 640 og antallet af medlemmer fortsætter med at øge gen-

nem 1. kvartal af 2024. 

 

Vores bemandede reception er fortsat et vigtigt omdrejningspunkt men naturligvis størst af alt, er 

alle jer vores trofaste og flittige medlemmer med til at gøre Vig Motion til det vi er; Et forenings-

drevet fitnesscenter med plads til alle! 

I er dem som gør, at alt det frivillige arbejde er værd at stå op for og levere med et smil.  

 

Der er blevet afholdt “Fitness Try” dag først på året i samarbejde med DGI som mest af alt giver 

mulighed for at eksisterende medlemmer kommer forbi til en hyggelig lørdag formiddag idet selve 

tiltaget ikke har givet det store afkast i form af nye medlemmer.  

 

I foråret investerede vi i tre helt nye motionscykler samt en efterspurgt trappe maskine på baggrund 

af ansøgte midler fra bl.a. DGI og ”mor” (FK Odsherred) samt driften i Vig Motion – det nye udstyr 

er blevet godt taget i mod med sit innovative design og mulighed for at streame samt komme på op-

dagelse mens man sveder – Ultimo 2023 havde udstyret ”bevæget” sig;  

• Cykel #1 - har kørt mere end 460t. og mere end 10.000 km. 

• Cykel #2 - har i skrivende stund kørt mere end 520t. og mere 12.000 km. 

• Cykel #3 - har i skrivende stund kørt mere end 490t. og mere 11.000 km. 

• Trappemaskinen har ”besteget” 645 etager og kørt mere end 260t. 

 

Som nået nyt har Vig Motion i år sponsoreret sine Bike cykler til en Bike event på Holbæk havn 1. 

juli, så i lighed med vi selv afholder event, har mulighed for at låne Bike cykler fra andre centre. Og 

så har vi naturligvis selv afholdt vores årlige Bike Event, denne gang til fordel for DUI Leg og 

Virke – Vi fik samlet i alt DKK 14.400.- ind til det gode formål. Og naturligvis med vores egen su-

per Bike instruktør Jan Frederiksen som arrangør og ankermand. 

 

I år blev Vig Motion så igen en del af Vig Festivalen med den helt nye bar MIKROPOLIS placeret 

lige bag mixertårnet foran den Store scene. Det særlige Vig Motion engagement viste sig igen fra 

sin allerbedste side, idet vi først ultimo maj fik endeligt besked fra festivalledelsen omkring hvad og 

hvordan vi kunne bidrage. Og hvilken opbakning vi fik!! Der var hurtigt venteliste for at være med 
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og så var det jo ingen sag at stille hold!! Det samlede hold leverede gennem de tre festivaldage en 

super solid og helt igennem godkendt præstation;  

Vi omsatte for mere end DKK 550.ts. hvilket på baggrund af den korte frist til at stille op, et helt 

nyt hold og særligt ”lidt trange” arbejdsforhold aftvang stor ros og respekt fra festivalledelsen –  

Så en særlig stor tak til alle de 20 hårdt arbejdende frivillige som igen fik Vig Motion på ”lystav-

len” i Vig Festival regi.  

PS! Stort set alle har efterfølgende tilkendegivet, at de naturligvis er klar til 2024 festivalen   

 

Aktivitetsudvalget har gennem året arbejdet benhårdt på at forfølge vores strategi og har her sidst på 

året bl.a. været på inspirationstur til Modpol Pilates i Roskilde og se på Reformer træning (pilates 

træning på slæde/bænk) samt hos Aktivt Velvære i Slagelse og se på koncept eGym (automatiseret 

cirkel træning). Disse besøg skal i det kommende år være en del af det beslutningsgrundlag om-

kring hvordan vi fortsætter med at udvikle os og være på forkant med udviklingen. 

 

Og så varer det i øvrigt ikke længe før en af de bemærkninger som ”Players First” har tilkendegivet 

bliver indfriet; en info tavle med billeder af alle frivillige og instruktører bliver ophængt centralt, så 

medlemmerne kan se hvem der er hvem. 

 

Slutteligt vil jeg gerne bringe en særlig tak til alle frivillige instruktører, fitnessvejledere, receptioni-

ster, personale og samarbejdspartnere for et givende og oplevelsesrigt år sammen med håbet om 

fortsat godt og givende samarbejde. 

 

Tak til vores sponsorere AX World og Sportigan Høng for at I bakker os op. 

 

Det er mit håb at vi i fællesskab fortsat i fællesskab løfter Vig Motion endnu mere i det nye år og 

sammen sikre, at motionscentret forsat bidrager til det sociale netværk i lokalområdet til gavn for 

fællesskabet og det fysiske velvære for det enkelte medlem. 

 

Tak for 2023! 

 

Kommentarer:  

Hvis ikke der sker noget med ventilation i vores haller, så får vi en udfordring med at fastholde 

medlemmer. Man bør gå til kommunen og påtale det. 

Mener man at der er styr på det ellers er det tidligt at overtage allerede 01.07.24? 

 

Svar:  

Det er taget kontakt til kommunen. Det er et fokuspunkt vi har, specielt ifbm.. overtagelsen af drif-

ten i hallen. Vi sætter os ind i det, for vores ambition er at vi skal evne at kunne overtage hallen. 

Vi har styr på en god aftale, så vi lærer at drifte hallen. Men vi ved ikke om ventilationsanlægget er 

dimensioneret korrekt. Aftalen gør, at vi ikke ender med en regning, hvis der er nogle uforudsete 

udgifter ift. driften som ikke er nedskrevet ved gennemgangen inden evt. overtagelse. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

Kajak ved Mette Bruun: 

 

Beretning for FK Odsherred kajak maj 2023 - april 2024. 
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FK Odsherred Kajak har fremgang i antal nye medlemmer og til dato i alt 48 medlemmer fra 40 

medlemmer tidligere. Vi har fået medlemmer udefra med IPP2 kursus og via vores roskole. Tilgan-

gen er sket hovedsageligt via vores medlemmer, der har spredt det gode budskab om vores klub. 

Sidste år var 8 på roksole og 7 er tilmeldt for sæsonen 2024. 

 

Formand Kirsten Harthimmer og kasserer Ib Jensen stoppede ved udgangen af marts 2023 efter 

flere år og ønske om at trække sig grundet alder. Jeg overtog formandsposten sammen med Bente 

kasserer, der havde et ønske om mere aktivitet i klubben. Vi har fået stor opbakning af vores med-

lemmer og ildsjæle, der har gjorde at 2023 blev et aktivt år. 

 

Det var med fokus på mere målrettede klubarrangementer og flere ture i løbet af sommeren 

 

• Vinterroning var kommet godt fra start i efteråret 2022, for at have mulighed for at holde trænin-

gen ved lige hele året. 

• Grillaftner den sidste onsdag i måneden efter en tur på vandet, for at få sætte mere skub i det soci-

ale og få snakket sammen. 

• Leg og øvelser en gang om måneden i sommersæsonen undtagen maj, hvor der var fokus på at få 

pudset sin ro teknik af, øve redninger og en øvelse med redning af bevidstløs roer. 

• Heldagsture til bl.a. Københavns kanaler, Tryggevælde å og Holbæk fjord 

• Weekendtur i maj til Lolland, Urneborg og september til Møn. 

 

Vores onsdag klubaften, med en ansvarlig instruktør, har været mest attraktive og været op til 17 

deltager på vandet sammen. Det har været mere trægt fremmøde til klubaften om mandagen, som er 

baseret på vores medlemmer selv, tager ud sammen. Derfor arbejdes der videre i 2024 med at lave 

et indsatsområde omkring flere aktive klubdage. 

 

Klubben har behov for at få flere uddannede instruktører for at kunne opretholde en god stab af fri-

villige, for at kunne gennemføre vores aktiviteter. Gennem støtte fra FK Odsherred har vi fået ar-

rangeret et instruktørkursus d. 8-9/6 2024 på Kajakøen, hvor vi har 4 tilmeldte fra klubben. 

 

Vi har via DKF afholdt en brugerundersøgelse i februar, der har vist stor tilfredshed omkring aktivi-

teter og sociale fællesskab i klubben. Klubben har ingen indlagt strøm eller vand, der har gjort vi 

har scoret lavt mht. bade- og toiletforhold mv. Det har heldigvis ikke haft afgørende betydning for 

vores medlemmer. 

 

Hjælpere til Vig Festivalen har været svært at rekruttere frivillige, hvor der er arbejdet på at finde et 

alternativ til Camp New York. Vi er kommet i mål og skal deltage i hjælperbespisningen på festiva-

len 2024, hvor der er 6 tilmeldte mod kun 2 sidste år. 

 

Stor tak til vores instruktører og ildsjæle i klubben, der har lagt meget energi og sjæl i at løfte opga-

verne. Tak til Rune Andersen for sin hjælpsomhed med Holdsport, sparring og nytænkning. 

 

Beretningen blev godkendt uden kommentarer. 

 

Boksning ved Daniel Allerup: 

 

Beretning for FK Odsherred boksning maj 2023 - april 2024. 

 

Ved min forrige beretning fortalte jeg lidt om vores visioner.  
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Indenfor de næste 3 år var visionen, at ungeholdet skulle bestå af motionister og et tilstødende 

kamphold, hvor de unge trænes målrettet til diplom- og boksekampe. Vi skulle ligeledes selv af-

holde stævner i det vi har en træner som er uddannet til at dømme kampene. 

 

Dette lykkedes med opbakning og stort engagement fra ungeholdets Cheftræner Mark Glisbo og 

hans hjælpere. 

 

Vi delte ungeholdet op til et kamphold og et motionshold. Og der er blevet kæmpet med ekstra træ-

ning, så de kunne blive klar til diplom- og boksekampe.  

 

Det har betydet at holdet nu består af 10 kampboksere mellem 16 og 30 år og yderligere 8 motions-

boksere. Vi har haft 3 af dem ude i flere diplomkampe og en enkelt boksekamp. Senest i weekenden 

i uge 14. Kæmpe tak og stor ros til Mark og hans hjælpere for indsatsen. Sidste år på samme tids-

punkt var der 7 unge boksere. 

 

Udover ungeholdet tilbyder vi forsat forskelligartet motionstræning som trænerne Kenn, Mette, Ri-

chard, Jette og Jørgen står for med hver deres hold. Vi tilbyder fitnessboksning, en form for 

Crossfit, gåture og socialt samvær for ældre. Vi samarbejder forsat med ÆldreSagen og har derved 

aktiviteter 6 dage om ugen i vores lokaler. 

 

Fælles for holdene er godt humør og spændende, motiverende træning, der får udøverne til at 

komme uge efter uge. Det sociale vægtes ligeledes højt, hvilken kan ses i afdelingens sofaområde 

både før og efter træning. Her har vi investeret i nogle akkustikplader for at gøre rummet bedre til at 

have samtaler i. 

 

I alt har vi 190 medlemmer. 

 

Vores økonomi er i balance, hvor vi i seneste regnskab har leveret et mindre overskud, som vil blive 

brugt på nyt udstyr. 

 

Beretningen blev godkendt uden kommentarer. 

 

Floorball ved Jørgen Knudsen: 

 

Beretning for FK Odsherred floorball maj 2023 - april 2024. 

 

Der er i efteråret 2023 startet et +60 år hold op. Holdet træner torsdage kl. 14-16 i Hallen i Vig. 

 

Der møder omkring 10-12 spillere op til eftermiddagstræningen. Johnnie Andersen er holdleder. 

 

Der er indkøbt udlånsstave, overtrækstrøjer og ekstra mål, så afdelingen nu har grej til begge hold 

og evt. turneringer. Værdien af floorballafdelingens udstyr udgør kr. 130.000. Alt er betalt.  

 

Afdelingen har udlånt en opstartspakke med udstyr til et motionshold der træner torsdage kl. 18.00-

19.30 i bokseafdelingens lokaler i Nykøbing. Pakken består af 2 mål, et digitalt ur samt 10 stave. 

Her er planen på sigt at søge haltider i Nordgårdshallen. 

 

Der er søgt om haltider i Vig for 2024-2025. Torsdag fra kl. 14-16 og torsdage fra 18.30-21.30. 

 

Fortsat styr på økonomien med balance mellem indtægter og udgifter. 
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Der er omkring 40 betalende medlemmer i afdelingen. Kontingentet for et halvår er 200 kr. 

 

Tina Jensen yder forsat en stor hjælp omkring Holdsport. Tak for det. Det er en kæmpe hjælp. 

 

Der er traditionen tro afholdt julefrokost og påskefrokost. Tak til Henning Holst Pedersen for at 

lægge hus til udskejelserne. Holdet har også været en tur i Minigolfparken i Højby forud for som-

merfesten. 

 

Det er en fornøjelse at have med floorball ”familien” at gøre. Glade mennesker der alle bidrager til 

fællesskabet. 

 

Beretningen blev godkendt uden kommentarer. 

 

4. Fremlæggelse og godkendelse af foreningens regnskab. 

 

Regnskabet blev gennemgået ved Henriette Echwald. 

 

Kommentarer:  

Der er nogle ekstraordinære poster grundet vores klubhus. Total disponering – det bruges til hen-

sættelser grundet noget regnskabsteknisk. Der skal være en formål med det beløb som overføres, 

derfor kan det ikke trækkes fra i de enkelte afdelinger. 

 

Afdelingerne balancerer, hvorfor regnskabet ser fornuftigt ud. 

Vi har budgetteret med mere i år end sidste år pga. festivalen. 

 

Hensat til håndboldkonsulent 64.000 kr. fremgår ikke af budgettet. Pengene fremgår af total dispo-

neringen. Pengene forsvinder ikke men står et andet sted. 

 

Man kunne evt. lave en note i budgettet som henviser til totaldisponeringen, men vi er i en lærings-

proces og vil løbende lave forbedringer. 

 

Er der ændret på praksis omkring at ungdomsafdelingerne kunne generere et underskud pga. festi-

val? Det tænkes der ikke at være udfordringer med. Men det kunne en note selvfølgelig have gjort 

rede for. 

 

Hvad er hensatte feriepenge? Det er de få ansatte vi har i Vig motion og bogholderiet. 

 

Jørn roser alle afdelinger for samarbejdet omkring økonomien. 

 

Regnskabet er godkendt. 

 

5. Fremlæggelse af arbejdsopgaver og budget for kommende år, herunder honorering af be-

styrelsen for det kommende år. 

 

Budgettet blev gennemgået ved Henriette Echwald. 

 

Budgettet for floorball er sat ned fordi 18.000 kr. for 2023 var ekstraordinære indtægter fra DGI 

foreningspulje og en OK konkurrence. 
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Når klubhuset kommer op at stå forventes der også en kiosk. Er der budgetteret til den indtægt? 

Kioskdriften skal bruges som tilskud til aflønning af en klubhusbestyrer. Og hvordan et overskud 

skal konteres, vil blive på kunstbaneforeningen og ikke nødvendigvis i FK Odsherred. 

 

Budgettet blev godkendt. 

 

Arbejdsopgaver honorering gennemgået ved Jørn D. Hansen. 

 

Vig Festival 

Arrangement koncert 

Reklamekørsel 

3-dages marked første gang sidste år med stor succes. 

VKI 

Vig Byskov 

VF Bestyrelse 

Vi holder sammen – paraplyorganisation i Vig by. 

 

Honorering af bestyrelsen er sat ned. 

 

Kommentarer:  

Går I ned i løn? 

 

Svar: 

Nej, afdelingerne har budgetteret dette i deres eget budget. 

 

Honorering af bestyrelsen, for kommende år, blev godkendt. 

 

6. Behandling af indkomne forslag. 

 

Der er ingen indkommende forslag. 

 

7. Valg af bestyrelse – medlemmer til bestyrelsen. 

 

På valg er: 

 

Næstformand: Jørgen Gybel Knudsen, ønsker genvalg - Blev enstemmigt genvalgt. 

Kasserer: Henriette Echwald, ønsker genvalg - blev enstemmigt genvalgt. 

 

Udpegelse af bestyrelsesmedlemmer fra udvalgene: 

 

Fodbold: Michael Aaqvist er udtrådt og ny udpeget kandidat afventes. 

Motionscentret: Henrik Beckwith, ønsker genvalg – Dette blev enstemmigt godkendt. 

 

Kommentarer:  

Det er op til udvalgene at vælge hvem de ønsker at indstille til posten. Håndbold har om rokeret, 

hvilket de har ret til, selvom det er indenfor en periode. 

 

8. Valg af suppleanter – valg af en suppleant for de 3 valgte bestyrelsesmedlemmer, formand, 

næstformand og økonomisk ansvarlig, til bestyrelsen. 
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På valg er: Ursula Søborg, ønsker ikke genvalg. 

 

Bestyrelsen indstiller Lone Marcussen – blev enstemmigt valgt. 

 

9. Valg af revisor. 

 

På valg er Revisor Gaarden Holbæk. 

 

Bestyrelsen indstiller at vi forsætter med Revisor Gaarden Holbæk og Revisor Gaarden Holbæk 

blev genvalgt.  

 

10. Eventuelt. 

 

Spørgsmål vedr. klubhus. Bliver det meldt ud når det er færdigt, hvem der kan bruge det? 

Ja, det vil der blive meldt ud. Arbejder omkring dette er begyndt. Vi har dog en udfordring med at 

fjernvarmeetableringen er udskudt. En anden løsning kan være vanskeligt og kan kræve ombygning 

af klubhuset. 

Forsyningen ser på det. 

 

Spørgsmål vedr. kunstgræsforeningen. Banen bliver nok brugt mere end der regnes med. Er der ta-

get højde for ekstraudgifterne? 

Som situationen er har vi talt med kommunen om et større tilskud. Vi er henne imod 2039 før pro-

cessen omkring en kunstgræsbane er slut, hvor vi ikke længere kan få det granulat vi skal bruge. 

Det er et EU-direktiv på gummigranulat, der gør at vi ikke kan bruge det for altid. Der bliver hensat 

beløb til udskiftning af granulat. Det bliver afskrevet over en kortere periode end anbefalet. 

 

Spørgsmål vedr. foreningshuset. Hvad er FK Odsherreds rolle i det? 

Da vi blev kontaktet af Sparekassen om vi ville overtage huset, afviste vi dette. Efterfølgende har 

Maibrit og Hanne overtaget og været frontløbere for foreningshuset. Vi har fået driften af huset 

dækket i 2 år.  

Der arbejdes på at få lagt internet ind. 

 

Jørn takkede generalforsamlingen og dirigenten for god ro og orden. 

 

Referent Daniel Allerup. 
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